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[image: image21.png]6 tane 5'in carpiminin, 5 tane 5'in toplamina
bolimi kagtir?

A)6* B)5* c)5 D) 2

(2005-0KS)



[image: image22.png]74 = 2401 olduguna gore, 75 kagtir?

A) 10867 B) 16807
C) 17806 D) 18607
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[image: image25.png]Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu 5
degildir?

A5 .58 B) 5% : 505
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65.4 = 272 olduguna gére, x kagtir?
Coziim:

1. adim: (238, (22 = (3%?
2.adm:  283%2%-3°
3.adm:  282% -1

4. adim:

5. adim:

6. adim:

Problemin ¢éziimiinde ilk kez kaginci adimda hata
yapilmisgtir?

A2 B)3 c)4 D)5
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Sekill Sekil-ll Sekil-ll

Yukaridaki ériintii ayni kurala gére, devam etti-
rilirse Sekil-1V te ka¢ kare meydana gelir?
A) 28 B) 212 C) 216 D) 284




[image: image28.png]Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?
A %<2*3 B) (-3 <32
C) (-5)2=52 D) (-4)%. 42 =1



[image: image29.png]Asagidaki esitsizliklerden hangisi dogrudur?
A) 10 = 1000

B) 10~ =0,00001

C) 102=0,01

D) 10°=0
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A) 12 B) 13 C) 14 E) 15



[image: image33.png]Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A 70 <82<16%<9"®
B)9'® < 7% < 8" - 16°
C)8'2-16%< 7% < 9"
D)16° =82 < 9'8 < 7%



[image: image34.png]a=2veb=-3olduguna gire, b*-a.b
ifadesinin esiti hangisidir?

A)-6 B)-3 C)9 D)15



[image: image35.png]A maddesinin agirigi 2 + 1076 kg

B maddesinin agifhgi 5 - 10-'5 kg

C maddesinin agirigi 0,2 + 1017 kg

D maddesinin agirigi 0,5 + 10713 kg

Yukarida agirhg verilen maddelerden hangisi
digerlerinden daha agirdir?

A)A B)B C)C D) D



[image: image36.png]71° = x olduguna gére, 7' sayisi

den esiti asagidakilerden hangisi
A) 11x B)10+x  C)7+x
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sayisi igin asa@ida verilen bilgilerden kag
tanesi dogrudur?

I. Sonunda 6 tane 0 vardir.
Il. 8 basamakli bir sayidir.

lll. Bilimsel gosterimi 23.10°dir.

A0 B)1 C)2 D)3
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} =1 olduguna gére, a kagtir?

B) -1 c)o D) 1



[image: image39.png]- 2°2.57.22.5% igleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A -10710 B1 ©) 107" D) 10"
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